

半夜，大货朝居民楼撞去……

幸亏被楼前台阶硌住，居民纳闷：这车咋钻进小区的？

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 牛耘) 8月8日凌晨，一辆载有沙石的大货车突然钻进了花园小区，在将路边一辆轿车刮“伤”后，这辆大货车又冲着路边一栋六层居民楼撞去，所幸车轮被硌，货车才与居民楼“擦肩”而过。

8日凌晨1时许，住在花园小区四区一号楼二层的刘先生正在家里看电视，突然“咚”的一声巨响打破了小区的寂静。一开始，刘先生以为是谁家的电表坏了。他透过窗户一看，只见在该楼北侧，西单元入口旁“挤”进了一辆大货车，而入口上方的雨搭直直地扎进了货车驾驶室的右侧。

还没等他反应过来，又是“咣当”一声，驾驶室左侧车门打开，一名小伙跳下车，沿着楼北的过道向东跑去，头也不回。此时，货车发动机依然呼呼作响，车后屁股还不时冒着黑烟。

紧接着，交警、119消防官兵随即赶来，幸无人员伤亡。

“再歪一点儿，就撞进楼里啦。”刘先生指着西单元西侧一住户告诉记者，当时大货车紧贴在其北墙上，该户居民当时并不在家。

即便是这样，货车仍然在该楼北墙及一旁的地面上留下了多道深深的刮痕。

“当时司机可能想在这里拐弯。”刘先生所在的这栋居民楼位于一丁字路口的东南角。从现场路面上撒漏的一片片沙石能看出，货车当时是由西向东路过此处。

“再往东就是一个大垃圾箱。”刘先生等居民推测，司机以为前面不通，就在此向南拐弯。结果货车突然失控，在将路口附近的一辆轿车刮坏后，又径直朝这栋居民楼撞来。多亏楼东口一段半米高台阶的阻挡，货车才与居民楼“擦肩”而过。

记者在现场了解到，该小区道窄车多，平时别说大货车，就连一般的货车进出都不容易。至于这辆货车怎么会半夜钻进小区，大家推测：可能是货车司机为躲避巡查的民警从而“借道”小区。不过，事故原因目前警方正在调查中。

(线索提供人 刘先生)



与居民楼“擦肩”而过的大货车，在地面上留下深深的刮痕。

傅伟 摄

买电脑刷POS机 要交20元刷卡费

中国银联：商家违规，消费者可投诉

本报8月8日讯(记者 刘红杰 实习生 杨晓妹)

某高校大学生小刘今天向本报爆料，她在山大路上刷卡买电脑时，被要求支付20元刷卡费，商家说这是他们代发卡银行收的。中国银联的客服人员却明确表示，商家该行为违规，消费者可向银联投诉。

快开学了，小刘马上就要上大四了，面临着找工作，所以决定买一台电脑，随时上网查阅信息。小刘在山大路上的一家数码广场逛了一圈，终于定下一台喜欢的电脑。“可是，我拿出银行卡准备刷卡消费时，卖电脑的人却告诉我，刷POS机要比交现金多付20元钱。”

面对小刘的质疑，商家解释说，刷POS机是需要收费的，他们这是代发卡行收的。“去超市、商场买东西，我经常刷卡，从来没听说还要消费者交刷卡费的，POS机刷卡费究竟要商家还是消费者买单呢？”小刘不解。

记者随后前往该数码广场，随机走访了多家电脑

商铺，得知其中购买华硕、惠普、三星等电脑均要收取刷卡手续费20元。

华硕和惠普的工作人员说：“凡消费2000元以上，刷卡的话就要多掏20元，由我们代收交给银行。”他们还透露，收20元手续费是因为现今商家盈利不多。“要是赚得多了，这钱我们也就代付了。”

三星的工作人员说：“不管你刷多少都要掏20元，然后上交发卡银行。”

到底银联POS机的刷卡手续费由谁来付呢？记者拨通了中国银联的客服电话95516，客服人员明确表示，持卡人刷卡消费是不需要支付任何费用的，如果有商家要求顾客支付，这个做法是不对的。

商家是要支付手续费给银行，但他们不能将这个手续费转嫁给持卡人。消费者遇到这种情况，可以向中国银联投诉。至于刷POS机的相关手续费的收取比例，客服人员称具体费用要问各地的发卡银行。

SUNING 苏宁电器

一场家电旗舰的优惠盛宴，绝不能错过！

多重爆发

苏宁泉城路双子旗舰店庆典13日盛大开幕！

8月13日泉城路上来苏宁！

[济南苏宁两大家电旗舰店！所带给您的，
不只是全城让利3000万的心动更低价，

不只是全球800厂商倾力支持的优惠保障，
不只是全国家电零售冠军的尊贵服务体系……]